

8届累计现场售车17124辆、成交额21.158亿元、观展人数150多万人次，获赞——

“海报金秋车展最会卖车”

本报海口9月9日讯 (记者周月光)海报集团2015金秋车展即将开幕。记者从车展组委会获悉，本届车展招商火爆，目前已有多家汽车品牌签约，届时将有500多款车型集中供市民选购。业内人士预测：海报车展将把岛内今年车市销售推向高潮，再次成为岛内最会卖车的汽车展会。

海报集团金秋车展已经成功举办8届，而今年参展的60多个汽车品牌，绝大部分也都连续参加了8届。“岛内虽然每年举办多个车展，但从实际效果来说，海报车展卖车最多，像北京现代汽车在海报车展上每年都能卖出几百辆。”北京现代汽车

4S店市场总监罗晨说，车商最讲究实惠，如果卖不动车，车商是不会参加的。

统计数据显示，连续8届海报集团金秋车展，累计现场售车17124辆、成交额21.158亿元、消费者观展150多万人次。8年努力，不断超越，海报集团金秋车展在市民与车商中形成良好的口碑，被誉为“最会卖车的汽车展会”。

海南福德汽车集团市场总监邹勇说，福德集团与海报集团合作态度鲜明，有两个坚定不移：第一个坚定不移，是将海报集团作为福德集团发展的首选战略合作伙伴，福德集团从当初的两家汽车品牌4S店发展到今天的18家汽车品牌4S店，与海

报集团的支持是分不开的，我们深刻体会到，海报集团影响力在海南是独一无二的；第二个坚定不移，是一如既往地参与并支持海报集团金秋车展。海报集团已经把金秋车展办成海南最具影响力的车展，让经销商看到了实效，相信海报集团2015金秋车展会更上一个台阶。

一汽丰田海南协会长金昌焕说，海报集团金秋车展是一汽丰田最重视的车展之一，在全国各地汽车展会上，深圳车展创一汽丰田品牌销量纪录，而海报集团金秋车展创一汽丰田单店销量纪录。

海报集团金秋车展为什么有如此强大影响力？业内人士分析，根本原因是海报

集团掌控着海南最强最好的媒体资源。

作为省委机关报，海南日报在权威信息发布上，有着独一无二的优势，在党政机关事业单位、中小企业以及广大城市白领等群体中拥有不可替代的影响力，连续6年名列“中国报刊最具广告投放价值排行榜前5强”；作为岛内市民喜闻乐见的都市类报纸，南国都市报辐射全省百万读者；作为海南新闻发布官方网站，南海网是国内外网民了解海南新闻信息的第一窗口。随着信息技术的发展，海报集团旗下传统媒体与新媒体不断融合，传统媒体的权威性与新兴媒体的快捷性交融叠加，成就海报集团的新优势，粉丝超过百万的新媒体

就有3个。

罗晨认为，海报集团金秋车展，正是凭借独特而强大的媒体优势，在汽车经销商与消费者之间搭建起有效桥梁，帮助车商更好更快卖车，帮助消费者省时省钱买车，因此才具有强大的市场号召力，成为“海南最能卖车的汽车展会”。

金昌焕说，岛内车商高度重视海报集团金秋车展，还有一个重要原因，就是海报集团金秋车展在每年9月举办，这是汽车销售的黄金季节，参加车展可以抢占车市销售的制高点，特别是在同级车甚至同品

竞争中可能处于劣势。

随着新媒体的发展，海报车展宣传造势与日俱进。海报车展组委会有关负责人说，全媒体、立体化宣传将是海报集团2015金秋车展最大亮点，宣传力度已经超过了往届。为做好今年的车展宣传报道，海南日报报业集团旗下各媒体共抽调精干编辑记者20多人组成专门宣传报道组，《海南日报》、《南国都市报》、南海网等主流媒体开设车展专题，海南日报六微一端每天推介车展和车商信息，充分挖掘展示参展汽车经销商及参展汽车品牌的亮点、卖点，使参展汽车品牌成为消费者购车的优选对象。



新海马S7纵享版

首付1.8万
新海马S7纵享版“贷”回家

车展
惊喜连连看

丰众华·长安
优惠幅度大增60%



丰众华长安CS75

本报海口9月9日讯 (记者周月光)海报集团2015金秋车展带来海马汽车好消息，车展期间，新海马S7将有万元优惠，其中新海马S7纵享版最低只要首付1.8万元就可以轻松开回家。

新海马S7纵享版超低价 亮相车展

在海报集团2015金秋车展上，海马将重点推出新海马S7、新福美来两款车型。据海南万事达汽车销售服务有限公司销售主管徐涛介绍，新海马S7是海马汽车重点打造的一款紧凑型SUV，外观硬朗霸气，搭配动感的车身流线，兼顾了力量与质感。此外，整车的高强度钢材使用率达到95%，因此，安全性能大大提高。

“新海马S7的内饰全部采用了环保材料，中控台为搪塑工艺，做工精致，不仅看上去美观上档次，车内几乎没有什么味道，为车主提供一个健康舒适的乘坐环境。”徐涛说，新海马S7还采用了前

麦弗逊后多连杆的四轮独立悬架结构，而且在研发过程中进行了深度的自主调校优化提升，调校后在整体平顺性、转向稳定性和操控特性方面都有明显的提高，悬架也更有韧性，行驶中表现出德系的厚重感，这点在自主SUV车型上实属不易。

此外，为了打破同级别SUV底价，新海马S7纵享版以8.98万元的超低价格打破了自主紧凑级SUV的底价，成为8万元区间性价比最高的城市SUV。

**新福美来
享5000元现金优惠**

海马在车展上推出的另一款车型——新福美来，是海马汽车的当家花旦，以幸福家轿为名，为消费者打造出大空间舒适型的家用轿车。海马汽车连续9年参加中国房车锦标赛(CTCC)，成就了3年5冠的传奇成绩。通过参加一系列赛事，海马积累了大量的调校经验，新福美来就是获益车型之一。它基于CTCC冠

军车型打造出的A级最强底盘，有着出色的操控性能。采用了同级少有的前麦弗逊后E型多连杆四轮独立悬架结构，从悬架、转向、制动、电子辅助等方面综合调校。在7万元-10万元的自主家轿中，新福美来的安全性能出类拔萃，在今年第一批C-NCAP碰撞测试中以56.6的总分荣膺五星安全称号。

在即将到来的车展上，新福美来将有5000元的现金优惠。

徐涛说，为了让更多的消费者能轻松拥有新海马汽车，海马还推出了“0驾天下”金融服务政策，共有两种贷款方式。低首付的“精英随心贷”，首付仅需20%就可以拥有长达48期的还款期限，折算下来，官方指导价为8.98万元的新海马S7，只要首付1.8万元就可以轻松开回家了。而零利率的“320幸福计划”则更适合那些手头有一些周转资金的消费者，只需首付30%，就可享受2年零利息的优惠政策。两种金融贷款方式非常灵活地解决了消费者购车资金方面的顾虑。

本报海口9月9日讯 (记者周月光)丰众华·长安汽车4S店高度重视金秋车展。今天，记者采访时，该店总经理陈廷表示，与平常相比，车展期间，优惠幅度增加60%，此外，消费者购车最高可享7000元的利息优惠和5000元的大礼包。

今年以来，汽车行业面临着严峻的市场形势，大部分车商销量下滑。但是，作为国产自主品牌长安汽车，却逆势而上，1~8月乘用车销量达到66万辆，同比增长超过30%。

“长安汽车逆势而上，最主要的原因是性价比高，得到越来越多的讲究实惠的消费者追捧。”陈廷说。比如，长安悦翔V7乐趣1.6AT，配置车身电子稳定系统、倒车

雷达、车载导航DVD以及6个安全气囊等装备，市场售价仅8.79万元，而合资品牌同级车没有上述装备，售价却高达11万多元；再比如，长安SUV都市越野CS75，车身、发动机、智能系统等与同级别合资品牌SUV相同，但售价要低10万元左右。

购买长安汽车的消费者主要有两类：一类是第一次买车的年轻人；第二类是已经拥有一辆合资品牌汽车欲添置第二辆车的家庭，这类人群中37%会选择长安汽车。

据了解，长安汽车在岛内市场也呈快速增长态势。目前，岛内开3家以上汽车4S店的品牌都是合资品牌，但是，长安汽车是个例外。随着三亚丰正华长安汽车4S店和海口丰众华长安汽车4S店开业，



欲知
车展
更多
内容，
扫一扫！

海报集团 2015 金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

逛车展
看车模
赢好礼

全岛品牌4S店集中展示
新车集体亮相集体放“价”
海南日报全媒体集中助威



宝翔行宝马 9月与您
相约金秋车展，欢迎莅临
西海岸会展中心 A05 展位



主办：海南日报报业集团

承办：海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报
证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端

特别赞助：中国民生银行信用卡中心